
 
 

 

Quotes from the survey. 

 “I’m glad I chose this school for my child.” 

 “My child loves all staff and enjoys his time here! Huge thanks to you all for your hard work.” 

 “Nursery staff are amazing.” 

 “My child enjoys coming to school and it has made her have confidence.” 

Creswell C of E Infant and Nursery School       

Survey Results for Parents and Carers –  

January/February 2018      

  Statement 

Strongly 

agree Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

Don’t 

know 

Number 

out of 

66 

                

1 My child is happy at school. 48 17 0 0 1 66 

2 The school keeps my child safe. 52 14 0 0 0 66 

3 My child makes good progress at this school. 51 15 0 0 0 66 

4 My child is well looked after at this school. 53 13 0 0 0 66 

5 My child is taught well at this school. 54 12 0 0 0 66 

6 My child receives appropriate homework for their age. 38 18 1 0 3 60 

7 This school makes sure its pupils are well behaved. 46 19 1 0 0 66 

8 This school deals effectively with bullying. 42 16 0 0 8 66 

9 This school is well led and managed. 48 14 1 0 3 66 

10 This school responds well to any concerns I raise. 42 15 0 0 1 58 

11 

I receive valuable information from school about my child's 

progress. 44 15 0 0 0 59 

12 Would you recommend this school to another parent? 41 17 0 0 0 58 


